

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

2023. november 29-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2023. november 29-én 12³⁰ órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
52/2023. (XI.29.) PB. határozat	Napirend elfogadása	1.
53/2023. (XI.29.) PB. határozat	A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-terveze	2.
54/2023. (XI.29.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetésről szóló 2/2023.(II.8.) önkormányzati rendeletének módosításáról	3.
55/2023. (XI.29.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a telekadóról szóló 13/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról	3.
56/2023. (XI.29.) PB. határozat	Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról	4.
57/2023. (XI.29.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve	
58/2023. (XI.29.) PB. határozat	Az önkormányzat és intézmények 2024. évi programtervének elfogadása	
59/2023. (XI.29.) PB. határozat	Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egy házmegyére	
60/2023. (XI.29.) PB. határozat	Döntés a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításáról	
61/2023. (XI.29.) PB. határozat	Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodása módosításáról	
62/2023. (XI.29.) PB. határozat	A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 1. számú módosítása	
63/2023. (XI.29.) PB. határozat	2023. évi igazgatási szünet elrendelése	
64/2023. (XI.29.) PB. határozat	A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyonkezelésében lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése	
65/2023. (XI.29.) PB. határozat	Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételről	
66/2023. (XI.29.) PB. határozat	Dóc közigazgatási területén a nem üzemszerűen működő fényszolgáltatási-, illetve közvilágítási célú eszközök, berendezések javítása, pótlása és tisztítása	
67/2023. (XI.29.) PB. határozat	„Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.	

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2023. november 29. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *bizottság részéről:*

Szabó Rita
Biczók Imre

bizottsági elnök
bizottsági tag

meghívottak részéről:

Dr. Török Éva

jegyző

Igazoltan távol van:

Faragó Dániel

bizottsági tag

-

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta ügyintéző

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság soros nyílt ülésén. Megállapítom, hogy 2 fő van jelen, Faragó Dániel előre jelezte távol maradását, a bizottság határozatképes. A napirendi pontok sorrendiségére a meghívóban kiküldöttektől eltérően teszek javaslatot. Aki ezt elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2023. november 29.** napján tartott soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetésről szóló 2/2023.(II.8.) önkormányzati rendeletének módosításáról
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a telekadóról szóló 13/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról
4. Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról

5. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve
6. Az önkormányzat és intézmények 2024. évi programtervének elfogadása
7. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére
8. Döntés a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításáról
9. Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodása módosításáról
10. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 1. számú módosítása
11. 2023. évi igazgatási szünet elrendelése
12. A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyongazdálkodásban lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése
13. Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételről
14. Dóc közigazgatási területén a nem üzemszerűen működő fényszolgáltatási-, illetve közvilágítási célú eszközök, berendezések javítása, pótlása és tisztítása
15. „Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.

1. Napirendi pont

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet

Szabó Rita bizottsági elnök: július elsejétől változtak meg a hulladékgazdálkodásra vonatkozó szabályok, így a helyi rendeletben, különösen a szilárd hulladékra vonatkozó részt, azt gyakorlatilag némiképp deregulálni kell, és mindaz, ami a közfeladatnak az ellátásához kötődött, azt hatályon kívül kell helyezni, és csak azok a pontok maradnak, amelyeket ez a jogszabály nem érint, Kérdezném, van-e kérdése? Amennyiben nincs, és egyet értetek a módosításokkal, kérem kézfeltartással jelezzütek!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2023.(XI.23.) PB határozat

Tárgy: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a **A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet** című előterjesztést, és azt elfogására javasolja a képviselő-testületnek.

2. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetésről szóló 2/2023.(II.8.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Szabó Rita bizottsági elnök: átadnám Jegyző Asszonynak a szót!

Dr. Török Éva jegyző: előterjesztés kellő részletességgel tárgyalja ennek a módosításnak a szükségességét, hiszen minden negyedévente felül kell vizsgálni a költségvetési rendeletet, és az addig eltelt időszakban bekövetkezett módosításokat át kell vezetni. Most ez az első módosításunk. Ugye ez olyan többlettámogatások átvezetését, a gazdálkodás során felmerült költségvetési sorok közötti átcsoportosításokat tartalmazza elsődlegesen. Köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Van-e esetleg kérdés? Ha nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetésről szóló 2/2023.(II.8.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetésről szóló 2/2023.(II.8.) önkormányzati rendeletének módosításáról**” című előterjesztést, és azt nem támogatja.

3. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a telekadóról szóló 13/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szabó Rita bizottsági elnök: ismét átadnám a szót Jegyző Asszonynak!

Dr. Török Éva jegyző: ez tényleg rendkívüli, és olyan, amit nem szoktunk, nem szoktunk élni ezzel az eszközzel, most mégis kérem a tisztelt bizottságot, és későbbiek folyamán a Képviselő-testületet, hogy így ebben a formában tárgyalja ezt a napirendi pontot, és ha lehetséges, akkor fogadja el, méghozzá a szóbeli indokolásom alapján. Hangsúlyozom, mindig igyekszünk írásos előterjesztést készíteni, de most elég gyorsan kellett cselekednünk, mert a helyi adóknak a változtatására van egy határidő, és ez bizony az, hogy december elsejéig, december 4-én kell ezt egyébként a MÁK felé, az államkincstár felé lejelenteni. Meg kell hozni ezeket a döntéseket, amennyiben növelni akarjuk. Valójában ez a növelés most úgy néz ki, hogy nem lesz valós, nem lesz növelés, mert maga az adóbevételeink nagy valószínűséggel 2024-ben is a 2023-as szinten lesz. Volt egy hatósági ellenőrzés a kormányhivatal részéről, ahol azt állapították meg, hogy az alkalmazott eljárásrendünkben mi máshogy értelmeztük a jogszabályt, mint ők. Nem csak mi futottunk bele ebbe, más települések is. Az a lényeg, hogy ha van egy ezer négyzetméteres telek, ugye a telekadóból lejön a háznak a területe, az alapterülete. Ez a bevallásom is így van. Érdekes, hogy 2018-ban, amikor ellenőriztek bennünket, ez semmiféle problémát nem jelentett, jól csináltuk. Most szóbeli információm van arról, hogy a probléma az, és ezt gondolom leírják a jegyzőkönyvben is. Úgy néz ki, hogy nem csak az alapterületet, hanem a hasznos alapterületet is le kell vonni. Féltő, hogy a telekadó bevételeink, ha jelzéssel él a kormányhivatal, hogy a mi számításaink nem jók, akkor felére fog csökkenni. Ez azért ebben a kicsi településnek a költségvetésébe azért elég nagy lyuk. Ezért döntöttünk úgy, hogy benne legyünk abban a lehetőségben, hogy emelhessük ezt az adót, hangsúlyozom úgy, hogy gyakorlatilag a lakosság ugyanannyi adót fog befizetni, mint 2023-ban. Tehát nem növeljük valójában ezt az adóterhet, még akkor is, hogyha ez most ilyen kacifántosan hangzik. Ha pedig kvázi nincs igaza a kormányhivatalnak, csökkenteni mindig lehet. Ennyit szerettem volna mondani, köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Van-e esetleg kérdés? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a telekadóról szóló 13/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a telekadóról szóló 13/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

4. Napirendi pont

Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról

Szabó Rita bizottsági elnök: a belső ellenőrzési feladataink ellátását a szegedi kistérség több célú társulás végzi el. Elkészült ez a belső ellenőrzési program, valamint a kockázatelemzés és az időrendi táblázat, ami ugye kiküldésre került. Szabályszerűségi ellenőrzés kerül majd lefolytatásra az ellenőrzési programban meghatározottak szerint, ami a közérdekű adatok közzétételének ellenőrzése, 2023-as, 2024-es év vonatkozásában. Van-e esetleg kérdés? Amennyiben nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

56/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

5. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve

Szabó Rita bizottsági elnök: a munkaterv összeállítása során figyelemmel voltak a kollégák, hogy a jogszabályok által kötelezően előírt napirendi pontok betervezésére, illetve azon napirendi pontokra is, amelyek tárgyalását korábban elfogadott önkormányzati rendelet vagy határozat írta elő. Az SZMSZ szerint minden munkaterv elkészítése előtt javaslatot kell kérni a testületi tagoktól, valamint a bizottsági tagoktól, illetve jegyző asszonytól. A javaslatok beérkezése megtörtént, határidőig. Kettő darab javaslat érkezett be. Egy javaslat, jegyzőasszony javaslata alapján a szeptemberi testületi ülésen kerüljön sor a 2019 és 2024 közötti képviselő-testület munkájáról, testületi munkáról tekintettel arra, hogy ez lesz a jelenlegi képviselő-testület utolsó tervezett soros ülése. A másik javaslat pedig részemről érkezett, mégpedig a szeptemberi testületi ülésen kerüljön sor a Bergendős Szociális Szövetkezet előző évi tevékenységének beszámolójára. Van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki így elfogadja a munkatervet, kézfeltartással jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

6. Napirendi pont

Az önkormányzat és intézmények 2024. évi programtervének elfogadása

Szabó Rita bizottsági elnök: az önkormányzat fő programterveit, valamint az iskola és az óvoda fő programelemeit látjuk. Ezek azokat az úgymond fix rendezvényeket tartalmazzák, amik nagy valószínűséggel meg lesznek valósítva, de természetesen ezek változhatnak még, akár bővíthetnek is, esetlegesen az időpont is módosulhat. Van-e kérdés? Ha nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Az önkormányzat és intézmények 2024. évi programtervének elfogadása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Az önkormányzat és intézmények 2024. évi programtervének elfogadása**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

7. Napirendi pont

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

Szabó Rita bizottsági elnök: átadnám a szót Jegyző Asszonynak:

Dr. Török Éva jegyző: az egyház részéről megtörtént a megállapodásoknak az elkészítése, viszont menet közben jelezték, hogy egy kicsi módosítást kérnek az eredeti határozatban, mivel ott kimaradt az egyik ingatlan. Hiszen a 19-e szám alatt álló ingatlanhoz tartozik a 19/A is, tehát ennek a pontosítását kérték. Köszönöm szépen!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Van-e kérdés? Amennyiben nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

8. Napirendi pont

Döntés a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításáról

Szabó Rita bizottsági elnök: Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs központ igazgatója, dr. Csúcs Áron elektronikus úton megküldte a társulás megállapodását önkormányzatunk részére. Most azért kérnek módosítást, miszerint Pálmonostora belépett ebbe a társulásba. Így ezen módosítás miatt kérik a megállapodás elfogadását. Amennyiben nincs kérdés, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Döntés a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításáról” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

9. Napirendi pont

Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodása módosításáról

Szabó Rita bizottsági elnök: a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács elnöke, Dr. Botka László elküldte a társulási tervezetet, melyben pár apró módosítást kellett eszközölni, melyet a kiküldött anyagban láthattok is. Kérdezem, hogy van-e kérdés? Ha nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodása módosításáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodása módosításáról**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

10. Napirendi pont

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 1. számú módosítása

Szabó Rita bizottsági elnök: átadnám a szót Jegyző Asszonynak!

Dr. Török Éva jegyző: eléggé jelentős változás volt a hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatások terén. Egyelőre a folyékony hulladékhoz nem nyúltak. De arra gondoltunk, hogy nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő, és most azt a megoldást választottuk, hogy egy évre meghosszabbítjuk a jelenlegi közszolgáltatást végző vállalkozóval a szerződést, és utána majd meglátjuk, hogy változik-e a jogszabályi környezet. A vállalkozó nyilatkozott, hogy továbbra is alkalmas a folyékony háztartási szennyvíz begyűjtésére, és ezért kérjük ezt a módosítást és egy évvel meghosszabbítani a jelenleg fennálló közszolgáltatási szerződést. Köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük! Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 1. számú módosítása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**A nem köz-művel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó köz-szolgáltatási szerződés 1. számú módosítása**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

11. Napirendi pont

2023. évi igazgatási szünet elrendelése

Szabó Rita bizottsági elnök: minden évben tárgyalandó napirend így az év végén. Ez a szünet most december 22-től január 3-ig tart, ami összesen hat munkanapot foglal magába. Anyakönyvi ügyintézés az telefonos elérhetőségen megvalósítható lesz. Van-e kérdés? Amennyiben nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: 2023. évi igazgatási szünet elrendelése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**2023. évi igazgatási szünet elrendelése**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

12. Napirendi pont

A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyongazdálkodásában lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése

Szabó Rita bizottsági elnök: Jegyző Asszonynak átadnám a szót!

Dr. Török Éva jegyző: megkaptuk az újabb hiánypótlását a Nemzeti Földi Központtól, hogy mégse jó az, amit benyújtottunk, hanem van egy másik nyomtatvány, amit ennek megfelelően kellene beadnunk. Ugye ennek egy kötelező költségvetési eleme lenne az, hogy be kell nyújtanunk a térképszelvényt, ahogy meg akarjuk osztani ezt az ingatlant. És pontosan ez hozta föl azt a problémát, hogy elkezdtünk keresni geodétát, ő vetette föl azt a problémát, mert ugye itt egy közforgalom elől el nem zárt terület, de magánútként akarjuk ezt az utat majd a későbbiek folyamán az ingatlannyilvántartáson átvezetni. Viszont leírták, ha helyi közutat akarunk, akkor azt viszont nem a tőlük, hanem a nemzeti vagyongazdálkodótól kell megkérni, merthogy az foglalkozik ezzel. Szóval a lényeg az, hogy mi úgy gondoljuk, hogy pénzügyi szempontból is remélhetőleg ez a

besorolás, ez az átminősítés lesz megfelelő. Ugye ez volt a felvetése a geodétának, hogy nehogy akkor legyen probléma, amikor megszületik a döntés, meg már megállapodtunk, meg már mindenféle dolog van, és akkor egyszer csak az adásvételi szerződéssel benyújtjuk a földhivatalhoz, és a földhivatal azt mondja, hogy ez így nem lesz jó.. Most újra be kell nagy valószínűséggel szereznünk a Kiskunsági Nemzeti Parknak is a hozzájárulását is. Tehát még nem vagyunk az útnak a végén, de igyekszünk. Köszönöm szépen.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük Jegyző Asszony! Kérdezek Imi, van-e kérdés? Ha nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyonkezelésében lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyonkezelésében lévő Dóc, kül-terület 0147/1 helyrajzi számon felvett terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

13. Napirendi pont

Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételtől

Szabó Rita bizottsági elnök: Jegyző Asszony!

Dr. Török Éva jegyző: közösen konzorcium együttműködési megállapodás keretében szeretne a két település ebben a pályázatban elindulni. Sándorfalva majd holnap fog erről dönteni, úgy gondolom, szép összeg amelyet Dóc ezen pályázat keretein belül megkaphat. Mind a két település egy sikeres pályázatot tud nem csak benyújtani, hanem megvalósítani is. Köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük! Ha nincs kérdés, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

65/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételtől

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételtől**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

14. Napirendi pont

Dóc közigazgatási területén a nem üzemszerűen működő fényszolgáltatási-, illetve közvilágítási célú eszközök, berendezések javítása, pótlása és tisztítása

Szabó Rita bizottsági elnök: át adnám ismét a szót Jegyző Asszony!

Dr. Török Éva jegyző: utolsó pillanatban kaptuk meg az MVM-től az adatokat, az ajánlatot, ami alapján el tudtuk ezt a folyamatot indítani. Remélem, hogy ennek a karbantartási feladatoknak a következménye fényesen fog látszódni a településen. A forrás megvan rá, ezt pont azért is kellett sürgősségileg kiküldeni, mert azért tegnap Margóval még számoltunk, de úgy néz ki, hogy azt az önerőt, amit oda kell tenni, az rendelkezésére áll a településnek. Köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük! Ha nincs kérdés, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: Dóc közigazgatási területén a nem üzemszerűen működő fényszolgáltatási-, illetve közvilágítási célú eszközök, berendezések javítása, pótlása és tisztítása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Dóc közigazgatási területén a nem üzemszerűen működő fényszolgáltatási-, illetve közvilágítási célú eszközök, berendezések javítása, pótlása és tisztítása**” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

15. Napirendi pont

„Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.

Szabó Rita bizottsági elnök: csapadékvíz elvezető-rendszer rekonstrukciója, pályázatunkhoz kellett lefolytatni beszerzési eljárást, ezt a pályázathoz kapcsolódóan egy kötelező tartalmi elem a szemléletformáló akció lebonyolítása, melyre megérkeztek az ajánlatok. Pont azért kellett erről döntenünk, mert ez is a pályázati elszámolás, amely viszonylag sürgős. Legkedvezőbb ajánlatot a Csongrád Megye Fejlesztésért Nonprofit Kft. adta, melyet ha elfogadunk, kiértékeljük a nyertes pályázót az eredményről. Van – e kérdés? Ha nincs szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

67/2023.(XI.29.) PB határozat

Tárgy: „Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „„Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönöm mindenkinek a mai részvételt, a bizottsági ülést 13 óra 26 perckor bezárom.

K.m.f.

Szabó Rita
bizottsági elnök

Biczók Imre
bizottsági tag

15. Napirendi pont

„Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.

Szabó Rita bizottsági elnök: csapadékvíz elvezető-rendszer rekonstrukciója, pályázatunkhoz kellett lefolytatni beszerzési eljárást, ezt a pályázathoz kapcsolódóan egy kötelező tartalmi elem a szemléletformáló akció lebonyolítása, melyre megérkeztek az ajánlatok. Pont azért kellett erről döntenünk, mert ez is a pályázati elszámolás, amely viszonylag sürgős. Legkedvezőbb ajánlatot a Csongrád Megye Fejlesztésért Nonprofit Kft. adta, melyet ha elfogadunk, kiértékeljük a nyertes pályázót az eredményről. Van – e kérdés? Ha nincs szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

68/2023.(XI.29.) PB határozat


Tárgy: „Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00035 kódszámú „Dóc Község csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója” című pályázat keretén belül szemléletformáló akció lebonyolítása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása.” című előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruházását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönöm mindenkinek a mai részvételt, a bizottsági ülést 13 óra 26 perckor bezárom.


Szabó Rita
bizottsági elnök




Biczók Imre
bizottsági tag